



Sekcja Zamówień Publicznych
fax (83) 355 21 13

Parczew dnia 31.05.2012r.

Oznaczenie sprawy: SPZOZ.V.ZP-3520/12/2012 (10)

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę urządzeń do wideoendoskopii i myjni endoskopowej na dwa endoskopy oraz defibrylatora.

Wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, działając na podstawie art. 38 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity Dz. U. z 2010r Nr 113 poz. 759 ze zmianami), SPZOZ w Parczewie udziela odpowiedzi na poniższe pytania zadane przez Wykonawcę.

Treść niniejszego wyjaśnienia, bez ujawniania źródła zapytania, przesyła się wszystkim Wykonawcom, którym przekazano specyfikację istotnych warunków zamówienia oraz zamieszcza się na stronie internetowej Zamawiającego.

Pyt.Dot.

Oznaczenie sprawy: SPZOZ.V.ZP-3520/12/2012 (4)

Pytanie 14

Czy Zamawiający wymaga aby posiadane obecnie endoskopy oraz kamera mogły być podłączone do oferowanego toru wizyjnego i źródła światła?

Odpowiedź: Tak

Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu podłączenia obecnie posiadanych endoskopów do oferowanego zestawu endoskopowego?

Powyższy zapis wskazuje na wybór konkretnego oferenta firmę Pentax.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga podłączenia obecnie posiadanych endoskopów do oferowanego zestawu endoskopowego.

Podpisał:

Dyrektor
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej
w Parczewie

mgr Janusz Hordejuk